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ATA DA 17ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 29 SETEMBRO DE 2003.

PRESIDÊNCIA:
    Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS 
SECRETARIA:
    Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA 
Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano dois mil e três, às vinte e uma horas e cinqüenta e um minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  17ª. Sessão Extraordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.  Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI lembrou que na última sessão pediu Vista aos Projetos de Lei nºs. 100 e 101/2003. Perguntou se o Prefeito Municipal enviou resposta ao Ofício do Presidente. O Senhor Presidente informou que não havia recebido a resposta. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 029/2003- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre inclusão de projeto e objetivo no Anexo III, da Lei Complementar nº. 312 - Diretrizes Orçamentárias para 2003 e autorização legislativa ao Executivo para abertura de crédito adicional especial até o limite de R$ 6.000,00 (seis mil reais). Usou a palavra o Vereador JOEL DIVINO, aparteado pelo Vereador DIMAS. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI Nº. 100/2003- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), para a conclusão das obras do Pontilhão da FEPASA. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou Vista ao referido Projeto. O Senhor Presidente informou que em Sessão Extraordinária, não era possível dois pedidos de Vista ao mesmo Projeto. Usou a palavra o Vereador DIMAS, aparteado pelos Vereadores CAIO BENTIVENHA, JOEL DIVINO e LUIZ RUBIO. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Pela ordem, o Vereador CALDAS esclareceu que antes da mudança do Regimento Interno não era permitido Vista em Sessão Extraordinária. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA perguntou quais as matérias que devem ser votadas em Sessão Extraordinária. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que há necessidade de uma nova mudança no Regimento Interno. Colocado em votação o pedido de suspensão, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada constatou-se a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO disse que o Prefeito Municipal entregou Ofício solicitando a Retirada dos Projetos de Lei nºs. 100/2003 e 101/2003. Entregou o referido Ofício ao Presidente da Câmara Municipal. Colocado em votação o pedido de retirada, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 101/2003- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 150.000,0 (cento e cinqüenta mil reais), para reforma de praças e jardins (Praça Comendador Emilio Peduti - Praça do Bosque).  Colocado em votação o pedido de Retirada, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA parabenizou o Prefeito Municipal por apresentar o pedido de Retirada dos Projetos nºs. 100/2003 e 101/2003. Pela ordem, o Vereador CULA parabenizou o pronunciamento do Vereador Dimas. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI também parabenizou o Prefeito Municipal pela retirada dos dois últimos Projetos. 04) PROJETO DE LEI Nº. 103/2003- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre doação de lotes de terrenos à Associação Fraternal Pelicano. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.............................................Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,.......................................Vereador LUIZ ALBERTO BUENO.
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